
１次関数テスト対策－①

① y＝－7x＋3 ② y＝ x－１

③ y＝
3
4 x－10 ④ y＝

4
3 x－1

⑤ y＝－7x＋7 ⑥ y＝9x－10

（１）グラフが平行になるものはどれか。

（２）グラフが右上がりになるものを全て答えよ。

（３）グラフが右下がりになるものを全て答えよ。

（４）グラフがｙ軸上の同じ点を通るものはどれか。

（６）ｘが１増えたときのｙの増加量が一番大きい

ものはどれか。

（５）点(３，２）を通るのはどれか。

（１）グラフが平行になるものはどれか。

y＝ a x＋ b y＝ a x＋ b

傾きaが等しい式

（２）グラフが右上がりになるものを全て答えよ。

y＝ a x＋ b

答 ①と⑤

傾きaがプラスの式 答 ②と③と④と⑥

（３）グラフが右下がりになるものを全て答えよ。

y＝ a x＋ b
傾きaがマイナスの式 答 ①と⑤

（４）グラフがｙ軸上の同じ点を通るものはどれか。
y

y＝ ax＋ b y＝ ax＋ b

切片bが等しい式

答②と④，③と⑥

（５）点(３,２）を通るのはどれか。

① y＝－7x＋3 ② y＝ x－１
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（６）ｘが１増えたときのｙの増加量が一番

大きいものはどれか。
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中２ １次関数ＮＯ３２


